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Ata da 10ª reunião Ordinária da 2ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr. Marcone Ferreira 
da Silva. Calçado 09/05/2022 (dois mil e vinte e dois ). 

Às 19h (dezenove horas ) do dia 09 de Maio de dois mil e vinte e dois, 
reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede sito a Rua Luiz 
Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Marcone Ferreira da Silva, 
que foi secretariado pelos vereadores: José Vieira de Souza Neto e José 
Carlos Macário dos santos. O primeiro secretário observou o quórum 
regimental e foi comprovada a presença dos senhores vereadores: 
Severino Ramos dos Santos Silva, Aderi Cordeiro da Silva, Cleidson Anorbio 
Freitas Silva, Maria Zenilda da Silva, Carlos Roberto da Silva, e Dogival 
Antonio do Nascimento. O Presidente abriu a reunião em nome de Deus o 
todo Poderoso e convidou o vereador Cleidson Arnobio de Freitas Silva  
para fazer  a Leitura de um texto Bíblicos o qual foi lido: “Mais vale um 
prato de verdura com amor, do que um boi cevado com ódio pr. 15. 17” 
Em seguida o senhor presidente pediu que fosse feita a leitura da ata da 
Reunião anterior, feita a leitura a mesma foi colocada em votação e foi 
aprovada por unanimidade. Em seguida o senhor presidente pediu que 
fosse registrado todo o expediente, e foi registrado! Requerimento nº 
01/2022 do vereador Marcone Ferreira da Silva querendo que seja 
construída uma bueira na divisa das comunidades de Pitombeira e 
Melancias, e Requerimento nº 02/2022 também do vereador Marcone 
Ferreira da Silva, requerendo  que seja feito um ponto de ônibus na praça 
da Unidade de saúde Nossa senhora de Lourdes. Em seguida a palavra foi 
passada para os vereadores inscrito no expediente, e o vereador Cleidson 
Arnobio usou a tribuna saudou a mesa e os demais presentes na reunião, 
e a todos que nos assistem pelas redes sociais, e começou falando! 
Estamos mais uma vez na luta para resolver o problema dos professores 
mais ainda não vai ser resolvido, acho isso uma humilhação para eles, pois 
eles não precisava estarem aqui todas as segundas feiras para cobrar 
uma coisa que é direito deles, na verdade eles não querem dar o direito 
para todos, e isto não pode acontecer, peço ao prefeito que pare de 
tratar  os professores desta forma, eles não estão querendo nada que não 
seja de direito deles, disse o vereador! espero que para próxima semana  
este projeto esteja aqui do jeito certo e não para beneficiar uns, e 
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prejudicar outros. Em seguida a palavra foi passada para o vereador 
Dogival Antonio do Nascimento que usou a tribuna saudou a mesa e os 
demais presentes na reunião e começou seu discurso falando! Da reunião 
que tiveram  todos os vereadores junto com o advogado da prefeitura e 
um advogado que a presidente do sindicato trouxe aqui, para que 
tivéssemos um melhor esclarecimento a respeito do projeto, foi mudado 
alguns itens, mais quando o projeto chegou aqui estava diferente do que 
foi acordado nesta reunião, eu gostaria de pedir que quando este projeto 
vier novamente para esta casa venha com a tabela onde fica claro 
quanto o valor que cada um recebe, o vereador mostrou sua indignação 
por fazer quase cento e vinte dias que não se resolve este projeto, disse o 
vereador que isto é vergonhoso porque todos os profissionais da 
educação tem o direito de receber o aumento que veio do governo 
federal, o vereador parabenizou a todos os professores por terem 
colocado um carro de som na rua para esclarecer ao povo o que estar 
acontecendo, parabenizou também a presidente do sindicato pela 
atitude de ter vindo aqui junto com um advogado para nos esclarecer 
com mais detalhe tudo sobre o aumento desta classe, disse o vereador 
que são pequenos detalhes para serem ajustados, e mesmo assim o 
projeto ainda veio diferente do que foi acordado aqui por todos nós, disse 
o vereador! Quero que quando este projeto chegue nesta casa venha 
certo beneficiando toda a classe, para que possamos votar 
maciçamente a favor de todos os profissionais da educação, o vereador 
fez mais um breve comentário a respeito do assunto  mencionando a 
experiência do seu colega Roberto e disse que o prefeito sai mas os  
professores  ficam trabalhando, então vamos ajudar eles, e eu gostaria 
muito de saber qual o motivo que o prefeito tem, de não dar o aumento 
correto para vocês,  disse que isso é uma desmoralização para o prefeito, 
o vereador diz que não tem segredo nenhum, o dinheiro veio é dos 
professores  é só repassar para eles e pronto. Em seguida a palavra foi 
passada para o vereador Carlos Roberto, que usou a tribuna saudou a 
mesa e os demais  presentes na reunião e também todos que assistem 
pelas redes sociais. O vereador começou seu discurso falando da sua 
alegria em o sindicato junto com os professores estarem fazendo estes 
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movimento em prol de seus direitos, isto me deixou muito feliz porque 
esclarece para as pessoas que não sabem, o que estar acontecendo, e 
em consequência disso, encorajou também esta casa, o vereador diz que 
o gestor desta Município  não quer ter compromisso com o povo, pois se 
recusa a dar o que é de direito da classe, para mim isto tem uma 
definição! ou ele  estar brincando com o povo, ou é falta de humildade,  
disse o vereador! Principalmente do assessor jurídico da prefeitura, disse 
isso ser uma vergonha onde dentro de um município quem dá a palavra 
final é o assessor, quem tem que dar a palavra final em uma 
administração e o gestor, imagine a decepção desta classe onde mais de 
noventa por cento o apoiou na sua campanha, e hoje estão sendo 
humilhados por estarem defendendo um direito que por Lei eles tem,  
disse ainda o vereador! Não é o Município de Calçado que estar dando 
aumento a ninguém não, isso é um reajuste nacional, o vereador disse 
ainda que todas as cidades onde o senhor Lucio Trabalha estar com este 
problema,  que varias outras cidades já pagaram, E fez uma pergunta! 
Será que ele é o dono da verdade? E o resto dos assessores são da 
mentira? O vereador mostrou dois projetos de outras cidades, falou um 
pouco sobre eles e disse que trousse para mostrar, que o dinheiro que gira 
em torno de um município não é de um gesto,r e sim do próprio Município, 
se tira o pagamento de folhas do pessoal, e o resto vai para estrutura, 
disse o vereador que já veio para esta casa três projetos e todos 
diferentes, fazemos uma exigência eles atendem mas acrescenta outras 
coisas que prejudica a classe, o vereador fez mais um breve comentário a 
respeito do projeto?  e ainda falou que o advogado concordou com tudo 
que foi feito aqui em uma reunião com todos os vereadores e quando o 
projeto veio , chegou aqui totalmente diferente, isso é falta de humildade, 
o vereador fez mais uns comentários, disse que tem em suas mãos leis, 
projetor que foram votados e aprovados nesta casa, porque quando 
alguém o pergunta ou quiser tirar alguma duvida ele tem como falar com 
propriedade. E em seguida a palavra foi passada  para o vereador 
Severino Ramos que usou a tribuna saudou a mesa e os demais presentes 
na reunião, e começou seu discurso falando! Este projeto dos professores 
já era para ter sido aprovado, mais falta ajustar alguns detalhes, falou da 
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estimativa dos recursos da educação e disse não ter encontrado esse que 
estar sendo falado aqui, disse também que jamais quer que esta classe 
seja prejudicada nem ele nem os colegas,  o vereador fez mais um longo 
comentário a este respeito e disse que o projeto chegando nesta casa vai 
ser  analisado e feito o melhor para a classe. Falou também sobre os 
guardas municipais, disse que até o final deste mês acha que este projeto 
estar aqui nesta casa para ser analisado e votado. Em seguida o senhor 
presidente se pronunciou cumprimentou a todos e disse já ter ouvido 
muito se falar deste projeto aqui nesta casa, para que seja feito o melhor 
para esta classe, o presidente fez um breve comentário explicou e 
detalhou tudo que estar acontecendo com este projeto ate este 
momento, disse estar havendo ai um impasse o projeto foi corrigido 
algumas palavras, mais que ainda não estar totalmente concluído para 
poder ir para votação, estar sendo analisado ainda, mais tenho certeza 
que chegaremos todos em o melhor para toda a classe. e não tendo mais 
vereador para falar o senhor presidente passou para ordem do dia e 
colocou em discursão o requerimento nº 01/2022 de sua autoria, e o 
vereador Dogival mais uma vez usou a tribuna e falou sobre o 
requerimento, pediu que fosse reforçado um dos seus requerimentos que 
também fez aqui pedindo que fosse feito bueiras nos sítios Volta do Rio, 
Lage dos Pintos, Caxingó  e Miné.  O vereador Carlos Roberto também 
falou sobre o requerimento que em vez de uma bueira seria mais viável  
que fosse feito uma passagem molhada. O vereador Severino Ramos 
Também falou sobre o requerimento, disse que é muito bom o 
requerimento do seu colega e que vai reforçar com o prefeito para que 
essas bueiras saiam o mais rápido possível. O presidente mais uma vez 
usou a palavra e disse que seria bom sim, ser feito bueira neste local, mas 
nesta altura poderia demorar muito, e ele acredita que sendo colocado 
duas vias de bueira resolve o problema. E não tendo mais quem queira 
discutir o requerimento foi para votação e foi aprovado por Unanimidade. 
E em seguida foi colocado em discursão o requerimento nº02/2022 
também de sua autoria,  e o vereador Dogival falou sobre o 
requerimento, disse ser muito boa a ideia deste ponto de ônibus pois as 
pessoas não tinha onde ficar esperando a hora de viajar, tanto para 
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Garanhuns como para o Recife. O vereador Severino Ramos também 
falou sobre o requerimento, disse ser muito bom e que vai reforçar com o 
prefeito para que seja feito o mais rápido possível. E não tendo mais 
vereador para falar o presidente colocou em votação e o requerimento 
foi também, aprovado por Unanimidade. E não tendo mais matéria para 
ser discutido ou votada em nome de Deus o todo poderoso o senhor 
presidente encerrou a sessão. Calçado 09 de Maio de dois mil e vinte e 
dois.        
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